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	(vārds, uzvārds)

(personas kods)

(dzīvesvietas adrese)

(e-pasta adrese)

(telefona Nr.)


	Latvijas Meža īpašnieku biedrības

Valdes priekšsēdētājam
Arnim Muižniekam


IESNIEGUMS

Par uzņemšanu Meža īpašnieku biedrībā

Lūdzu uzņemt mani Meža īpašnieku biedrībā.
 Manā īpašumā vai tiesiskajā valdījumā ir 

ha meža un 

ha potenciāli apmežojamo zemju. 
Parakstot iesniegumu apliecinu, ka daru to paužot savu brīvu gribu veicināt pilsoniskas sabiedrības veidošanos Latvijā, kā savu pamatmērķi izvirzot ilgtspējīgas un ekonomiski efektīvas mežsaimniecības attīstības veicināšanu Latvijā, veidojot tādu mežsaimnieciskās darbības vidi, kur normatīvie akti netraucē pamatotu saimniecisko lēmumu pieņemšanu un valsts pārvalde ir izveidojusi racionālas un efektīvas administratīvās procedūras, kas nekavē uzņēmējdarbību. Atzīstu pamatprincipu, ka mežsaimniecība ir uzņēmējdarbība ar mērķi gūt peļņu no meža zemes apsaimniekošanas. Tiks respektēti arī visi citi mērķi, kuru dēļ tiek apsaimniekots mežs. 

Atzīstu, ka Meža īpašnieku biedrības darbība tiks virzīta uz to, lai:

· Veicinātu ilgtspējīgas un ekonomiski efektīvas mežsaimniecības attīstību Latvijā.

· Veicinātu godīgas uzņēmējdarbības attīstību mežsaimniecībā.

· Rosinātu pārskatīt un uzlabot tos normatīvos aktus, kuri traucē meža īpašniekam pieņemt ekonomiski pamatotus mežsaimnieciskos lēmumus.

· Rosinātu valsts iestādes vienkāršot dažādu atļauju izsniegšanas procedūras mežsaimniecībā, tai skaitā meža ieaudzēšanā.

· Panāktu, lai valstī darbojas kompensāciju sistēma, kuras ietvaros meža īpašnieks saņem uz tirgus principiem balstītu, ekonomiski pamatotu kompensāciju par saimnieciskās darbības ierobežojumiem.

· Veicinātu meža īpašnieku kompetences un zināšanu palielināšanos par mežsaimnieciskajiem, tiesiskajiem un ekonomiskajiem aspektiem. 

· Atbalstītu modernu un efektīvu tehnoloģiju ieviešanu mežsaimniecībā.

· Veicinātu pozitīva meža īpašnieka tēla veidošanu sabiedrībā.

· Efektīvāk pārstāvētu Latvija meža īpašnieku viedokli Latvijā un ārvalstīs.

Apņemos ievērot biedrības statūtus, godprātīgi pildīt biedru sapulces, padomes un valdes pieņemtos lēmumus, veicināt biedrības atpazīstamības veidošanu, jaunu biedru piesaistīšanu, pozitīva meža īpašnieka tēla veidošanu, vairot uzticību biedru starpā.
Saprotu, ka manu datu ieguve un apstrāde nepieciešamajā apjomā tiek veikta, lai izpildītu 30.10.2003 likuma  “Biedrību un nodibinājuma likuma” 28.panta 2.daļas prasības, kura paredz ka:

“Ikviena biedrība ved savu biedru reģistru, kurā norādīts katra biedra vārds, uzvārds, personas kods (ja tāda nav, — dzimšanas datums, personu apliecinoša dokumenta numurs un izdošanas datums, valsts un institūcija, kas dokumentu izdevusi) un dzīvesvietas adrese (juridiskās personas nosaukums un adrese). Informācija par biedrības biedriem ir pieejama tikai attiecīgās biedrības biedriem, kā arī kontrolējošām un tiesībaizsardzības institūcijām.”
	 (iesnieguma parakstīšanas vieta)
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